



田埂“吃”虫 夏天“烤”田 减药增产 龙泉小梅省级粮食功能区种出“绿色稻”

本报讯(记者 阮春生 潘枫)“坚持绿色种植,丰厚回报看得见!”昨日,在龙泉市小梅镇黄南村的省级粮食生产功能区内,种粮大户王登辉喜收今年第一批稻谷,在家门口就被本地电商公司订购了10万公斤,价格比市场价高出20%以上。

核心区块,就发现这里的田埂很特别,一块块方正的水稻田被半人高的花卉植物所包围。王登辉解释说:“这些都是蜜源植物,主要以野雏菊、芝麻和香根草为主,花草香气扑鼻,可吸引寄生蜂在这里驻扎安家。而寄生蜂的食物就是田间稻丛的有害幼虫。绿色稻田有了免费的“清道夫”,自然可以少用甚至不用农药。”

王登辉说,今年夏天的干旱气候,让稻飞虱等虫害泛滥,虫害属近年来最严重的年份。“病虫害这么严重,但今年稻田用药量与过去传统种植模式相比,却减少了70%!”

小梅镇是传统的农业乡镇,如今有8000多亩稻田,被誉为龙泉粮仓。魏平介绍说,在省市等农业专家指导下,当地农民还探索出“夏天‘烤’田”的治虫防虫“土方”。

吴晓东在中央生态环保督察问题整改汇报会上强调 不折不扣抓好督察问题整改 持续推动生态治理工作再上新台阶

本报讯(记者 叶江)10月16日下午,我市召开第二轮中央生态环境保护督察问题整改汇报会暨全市生态环境整治工作推进会,听取本轮环保督察交办问题整改情况,并就下一步“举一反三”系统抓好全市生态环境保护和治理工作作出部署。

吴晓东强调,要进一步健全工作机制,综合运用网格化、数字化手段,结合中央环保督察反馈问题整改,对生态环境隐患、短板进行再排摸,确保各类生态环境隐患问题及时发现、即查即治。

“扶贫协作 共奔小康”系列报道

遂昌助展“云翅膀” 通江山货走四方



朱摘银耳。 记者 陈炜 摄

本报记者 刘奇 姚驰 丁昱 “最近很忙哩,银耳最高一天销售9000单,当日销售额达40万元。”近日,在四川省通江县电子商务物流分拣中心,电商带头人苟兵贤正与工人们一起将一批批银耳打包装箱,发往上海、武汉等全国各地。

利摘帽。 “电”商赋能 插上致富“云翅膀” 遂昌与通江,相隔千里,却同脉共生。“两地都有深厚的红色文化和丰富的生态资源,差距在哪?如何帮助通江百姓脱贫?”

产品上行“最后一公里”。通过3年努力,打造了2个村货直卖店、49个乡镇点、524个村站点。“曾经‘困在深围’的通江优质土货,终于能借助这根‘网线’,销往全国。”

记者看到通江电商企业“深山食惦”工作人员正忙着打包发货。他们从当地农户手中收购农产品,统一选品、包装后,进行线上销售。

丽水味道创意大赛美食集市圆满落幕

本报讯(记者 杨敏 通讯员 余爱华)色,是洋溢着鲜美的绿色;香,是饱含着情感与技艺的浓香;味,是正宗的丽水家乡味。昨日,为期两天的今年度丽水味道创意大赛美食集市,在市区万地广场内圆形广场收官。

吴丽芳观摩了当天评选活动后,被参赛选手们的精心、用心、细心和创新深深折服。“寻味百山果”是一款来自她家乡的参赛作品,这款作品的主食材是紫薯,通过匠心制作,成了一个松果的形状,并伴有栩栩如生的猴子,令人赏心悦目。

全面提升政法队伍核心战斗力 我市召开党建统领基层治理工作交流会

本报讯(记者 李倩)10月16日,全市政法系统提升核心战斗力专题推进会暨第五期党建统领基层治理工作交流会召开。会议强调,要学深悟透习近平总书记关于政法队伍建设的重要指示和考察浙江时重要讲话精神,深入贯彻落实市委四届八次全会精神,高扬“丽水之干”的奋斗旗帜,大力弘扬践行浙西南革命精神,全面提升政法队伍核心战斗力,用实干和实绩来展现新作为、勇当排头兵。

挑战,把提升核心战斗力体现到政法工作各领域、全过程。要始终把政治建设摆在首位,把准政治方向,强化政治担当,严守政治纪律,教育引导广大干警坚定理想信念、牢记初心使命、积极主动作为,更好地推动党员干部履职尽责。要始终把握政治建设落到实处,紧紧围绕习近平总书记提出的“七种能力”,坚持和发展“五个统筹”,用心用情、尽心尽力,以创造性张力进一步创新思维、振奋精神、敢于斗争,统筹落实、克难攻坚、改革创新,更好地推动各项工作提质增效。

打造浙江“新时代美丽乡村”丽水版 我市将用3年时间创建600个花园乡村

本报讯(记者 杨敏 通讯员 张祺)10月15日,市委市政府农业和农村工作领导小组第三次会议暨花园乡村创建现场会在缙云召开。记者从会上了解到,根据《丽水市花园乡村创建大推进行动方案(2020-2022)》(以下简称《方案》),我市将着力打造花园乡村600个,其中精品花园乡村150个。

推进行动,以更新的理念、更高的要求,全面打造浙江“新时代美丽乡村”的丽水版,在全国掀起了创建美丽乡村的热潮,“全国看浙江、浙江怎么办”有了鲜活的“丽水答卷”。

农”重点工作,创建任务、相关指标纳入全市乡村振兴战略实施范畴,纳入市政府对各县(市、区)政府年度考核目标。

划组组长、省休闲观光农业协会会长巴芳认为,丽水的乡村有花园乡村土味山水韵,这在全省乃至全国都具有鲜明的辨识度和特征。

第三届世界华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会 首届国际咖啡博览会 开幕倒计时27天